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Делегація Кафедри українознавства Інституту Східної Європи                                                                            

вперше налагоджує співпрацю з угорськими вченими у столиці Угорщини місті Будапешті.  
 

З 14 по 15 вересня 2016 року делегація Кафедри українознавства Інституту Східної Європи прибула до міста 

Будапешту з метою налагодити науково-освітню співпрацю з угорськими науково-освітніми та українськими 

науковими та громадськими організаціями Угорщини, познайомилася з історичними пам’ятками міста Будапешту. 
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 В цю поїздку делегація Інституту Східної Європи встановила контакти з Кафедрою української мови 

Будапештського університету, укладала меморандум і буде розвивати тіснішу співпрацю з вченими Будапешту… 

Вчені Інституту Східної Європи оглянули також національні та культурні пам’ятки угорської столиці, міста 

Будапешта, передусім угорський парламент, королівський палац, собор та мавзолей святого Стефана, хрестителя 

Угорщини, пантеон угорських національних героїв. Було оглянуто місто Будапешт з моста через голубий Дунай. 

Прекрасною є і архітектура Будапештського оперного театру та інших культурних пам’яток угорської  столиці... 
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Науково-освітня співпраця з вченими істориками, філологами та археологами, 

 Кафедрою української філології Будапештського університету.  
  

З 7 по 9 жовтня 2018 року делегація Кафедри українознавства Інституту Східної Європи(ІСЄ) у складі 

завідувача Кафедрою Українознавства та директора Інституту Східної Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, 

професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо, секретаря Вченої Ради Інституту Східної Європи, завідувача 

відділу Кафедри Українознавства «Стародавньої історії України», кандидата історичних наук, доцента, лауреата 

Міжнародної премії імені короля Данила Галицького Вадима Артюха, на запрошення вчених істориків та 

археологів Будапештського університету, налагоджувала науково-освітню співпрацю між Кафедрою української 

філології Будапештського університету та Кафедрою українознавства ІСЄ, що у Львові. 

Кафедру української філології Будапештського університету представляла вчена-професорка Вікторія Любович, 

Кафедру Українознавства ІСЄ представляв завідувач, професор Віктор Ідзьо, що внизу на фото… 

 

  
Для Кафедри української філології Будапештського університету яку представляла вчена-професорка Вікторія 

Любович, були подаровані від Кафедри Українознавства ІСЄ наступні наукові праці: Віктор Ідзьо. Село Угринів 

Тисменицького району Івано-Франківської області в археологічній, історичній та мовознавчій традиці. - Івано-

Франківськ ”Сімик”, 2010. - 110с.; Віктор Ідзьо. Григорій Сковорода - національний символ української 

філософської та державницької думки XVIII століття (285 - ій річниці з дня народження присвячується). - Львів 
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“Сполом”, 2007. - 78с.; Віктор Ідзьо. Король Русі Лев Данилович (1292 - 1301). - Львів “Сполом”,  2008. - 44с.; 

Віктор Ідзьо. Король Данило та Українська держава в ХІІІ столітті. - Львів “Сполом”, 2008. - 64c.; Віктор Ідзьо. 

Вплив давніх угорських переселенців 896 року на назву села Угринів Тисменицького району Івано-Франківської 

області. Наукове видання. - Львів, «Видавництво ІСЄ», 2016р. - 76с.; Віктор Ідзьо. Корoль Роман Великий. Володар 

Руси-України. Наукове видання. - Львів «Сполом», 2018р. - 80с. 

Для вчених Кафедри українознавства ІСЄ, що у Львові, від Кафедри української філології Будапештського 

університету яку представляла вчена-професорка Вікторія Любович, була подарована наукова праця: Віторія  

Любович. «Ars Translations – Статті по історії, аналізу і викладанню перекладу». - Будапешт, 2018р. 

 
В ході науково-освітньої зустрічі на Кафедри української філології Будапештського університету також 

відбулися презентації наукових праць з спільної українсько-угорської історії та культури, які найбільше зацікавили 

трьох вчених, які є працівниками  Кафедри, а саме: Віктор Ідзьо. Король Русі  Лев Данилович (1292 - 1301). - Львів 

“Сполом”,  2008. - 44с. та Віктор Ідзьо. Григорій Сковорода - національний символ української філософської та 
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державницької думки XVIII століття ( 285 - ій річниці з дня народження присвячується). - Львів “Сполом”, 2007. - 

78с., оскільки ці українські діячі мали безпосереднє відношення до історії Угорщини… 

 

 
Однак особливу увагу вчених Кафедри української філології Будапештського університету привернула наукова 

праця завідувача Кафедрою українознавства та директора ІСЄ, доктора історичних наук, професора, академіка 

АНВШ України Віктора Ідзьо. Вплив давніх угорських переселенців 896 року на назву села Угринів 
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Тисменицького району Івано-Франківської області. Наукове видання. - Львів, «Вид. ІСЄ», 2016р. - 76с., яка 

напрацьована на археологічних джерелах вченого ІСЄ, кандидата історичних наук, доцента Вадима Артюха... 
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На завершення науково-освітньої зустрічі були напрацьовані пункти майбутньої Угоди для подальшого 

науково-освітнього розвитку взаємовідносин між вченими Кафедри української філології Будапештського 

університету та вченим Кафедри українознавства Інституту Східної Європи… 
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Науково-освітня співпраця Інституту Східної Європи з Державним самоврядуванням українців Угорщини 

та Центром Української  Культури та Документації у місті Будапешті.  
 

8 жовтня 2018 року делегація Кафедри українознавства Інституту Східної Європи(ІСЄ) у складі завідувача 

Кафедрою Українознавства та директора Інституту Східної Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, професора, 

академіка АНВШ України Віктора Ідзьо, секретаря Вченої Ради Інституту Східної Європи, завідувача відділу 

Кафедри Українознавства «Стародавньої історії України» ІСЄ, кандидата історичних наук, доцента, лауреата 

Міжнародної премії імені короля Данила Галицького Вадима Артюха, на запрошення директора Центру 

Української Культури та Документації що в місті Будапешті, пана Ігора Шипайла, була запрошена в гості до 

Державного Самоврядування Українців Угорщини. 

Для Бібліотеки Державного Самоврядування Українців Угорщини від делегації Кафедри Українознавства 

Інституту Східної Європи була подарована наукова праця завідувача Кафедрою Українознавства та директора 

Інституту Східної Європи, доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо «Король 

Данило та Українська держава в ХІІІ столітті. - Львів “Сполом”, 2008. - 64c.», що на фото… 
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В ході науково-освітньої зустрічі завідувача Кафедрою Українознавства та директора Інституту Східної 

Європи(ІСЄ), доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України Віктора Ідзьо з директором Центру 

Української Культури та Документації що в місті Будапешті, паном Ігорем Шипайлом були обговорені 
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різнопланові науково-оствітні проекти міжнародної українсько-угорської співпраці між Інститутом Східної 

Європи, що у місті Льовові та Центром Української Культури та Документації що у місті Будапешті… 

 
Завуч української недільної школи в місті Будапешті, редактор з питань культури журналу «Громада», 

друкованого органу Державного Самоврядування Українців Угорщини, випускниця Ужгородського національного 

університету, пані Ярослава Лопіт провела екскурсію по приміщеннях Державного Самоврядування Українців 

Угорщини та приміщенні Української недільної школи, показала Українську бібліотеку міста Будапешта, 

виставковий зал, конференц-зал, подарувала на завершення зустрічі останнє число журналу «Громада»…  
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